Especificaciones Técnicas

Proyecto:

VIVIENDA TIPO DE 1 PISO CON VALOR DE 18 UF./M2

Propietario:

CLIENTES DE INMOBILIARIA RIO TRANCURA S.A.

Ubicación:

PARCELAS MIRADOR DEL VALLE, BATUCO, COMUNA DE LAMPA

Arquitecto:

EDUARDO PINO VISINTEINER

Constructor:

ARQUIESPACIOS (EDUARDO PINO V.)
1 Aclaraciones generales

1.1 Descripción resumen

El proyecto considera el diseño, tramitación y construcción de una vivienda unifamiliar de un piso en la zona Norte de la Región Metropolitana. La vivienda será en base a estructura de albañilería reforzada de ladrillo fiscal, cubierta de teja de arcilla, terminada interior y exteriormente con estuco y pintura, pisos interiores de cerámica, alfombra o piso flotante, revestimientos de muros de baños y cocina en cerámica, y artefactos sanitarios Fanaloza.
1.2 Observaciones y exclusiones:

· Las viviendas acogidas a esta oferta son sólo aquellas de 1 piso. En caso de solicitarse viviendas en 2 pisos, el costo será mayor, adecuado a lo solicitado por el mandante.

· El valor indicado incluye IVA, siempre que la vivienda se pueda acoger a rebaja de IVA del 65% de acuerdo al reglamento del SII. De lo contrario el valor de la diferencia del IVA será ajustado al permitido por el SII, debiendo el Mandante pagar la diferencia a su entero costo.
· Las obras no incluyen muebles de closet ni cocina, ni otros de ninguna especie.

· No se incluyen terrazas, corredores ni patio de servicio.

· No se incluye cercos ni obras exteriores adicionales a las de la edificación directa de la “casa” propiamente tal.

· Todo cambio por parte del cliente en cuanto a materialidad o arquitectura del proyecto implica una corrección en el presupuesto con costos adicionales.

· Obras no contenidas explícitamente en el presente documento son de costo adicional.

· Costos de Empalmes interiores y exteriores, permisos, certificados y otros costos de trámites ante la Municipalidad, y los organismos vinculados a la obra son de costo directo del propietario.

· En aquellos casos en los que sea imprescindible realizar excavaciones mayores o movimientos de tierra, previo a la edificación de la vivienda, se contempla un presupuesto máximo de $250.000.-, en caso de superar este valor, la diferencia será de cargo del propietario. De no requerir movimiento de tierras, este valor no se descuenta del presupuesto total.
2 Proyecto de Arquitectura y especialidades

2.1 Proyecto de Arquitectura

Se considera el desarrollo completo del proyecto de arquitectura, con sus planos correspondientes. El costo de este servicio se encuentra incluido en el valor de la vivienda.

2.2 Proyecto de estructura

Se considera la realización de la definición de las estructuras de la vivienda, no siendo necesario realizar un proyecto ni cálculo oficial. Las dimensiones y definiciones de las estructuras serán las indicadas en la Ordenanza General de Urbanismo y Construcción.

2.3 Planos de Instalaciones

Se realizarán los planos de instalaciones de Agua y alcantarillado, gas, electricidad y corrientes débiles tales como teléfono y citófono, en la medida que se requieran, y con los planos solicitados para su tramitación ante los servicios que los soliciten. El costo de estos planos se encuentra igualmente dentro del valor de la vivienda.

3 Permiso de edificación y recepción final

El valor de la vivienda incluye la obtención del permiso de edificación, y la recepción final por parte de la Municipalidad respectiva. (El valor de los derechos a cancelar a la municipalidad son de cargo del mandante). El valor de los trámites y certificados que requiera la municipalidad para la obtención de permiso y recepción, serán de cargo directo del cliente.
4 Obras preliminares

4.1 Movimientos de tierra

Tal como se indica al inicio, cuando sea necesario realizar movimientos de tierra previo a la construcción de la vivienda, el costo incluido en la presente propuesta contempla un presupuesto máximo para este ítem de  $250.000.- El excedente a este monto será de costo extraordinario para el propietario. En caso de no ser necesario realizar movimientos, este costo no se descuenta del total.
4.2 Limpieza de terreno

Previo al inicio del trazado se realizará  limpieza de terreno en la zona a edificarse, para facilitar los trabajos de ejecución de la obra. Se realizarán los que sean necesarios solamente.
4.3 Instalación de faenas

Se realizarán las necesarias para la adecuada ejecución de la obra, su dimensión y equipamiento será determinado por el contratista.

4.4 Trazado y niveles

Se realizará un cerco con tabla-estacado a un nivel homogéneo de 1 mt. terminado respecto del nivel interior. En él se marcará con pintura permanente el nivel interior terminado de 1.00 mt.. El cerco podrá ser reemplazado por otros métodos de trazado, siempre que estos cumplan con su función.
5 Obra gruesa

5.1 Excavaciones

Se ejecutarán de 40cm de ancho por 70 cm. De profundidad, según planos, con emplantillado.

5.2 Cimientos

Todas las fundaciones de acuerdo a planos, dosificadas con 170 Kg de cemento por m3, con un 40% de bolón desplazador. Se considera una dimensión de fundaciones máxima de 40cm de ancho por 70cm de profundidad. Si la calidad del suelo requiere mayor profundidad de cimientos, esta ampliación de obras será de costo extraordinario. 
5.3 Sobrecimientos

Serán de una altura de entre 18 y 30 cm respecto del nivel de terreno del emplazamiento de la vivienda. los sobrecimientos exteriores serán ejecutados con mortero impermeabilizado mediante aditivo SIKA.

5.4 Radier

Será de hormigón de 212,5 Kg.cem/m3 de 9cm de espesor. Se colocará sobre una cama de ripio de 5 a 10 cm cubierta por una lámina de polietileno de 0.2mm. Para llegar al nivel necesario anterior a la cama de ripio, se compactara el terreno con capas sucesivas de relleno estabilizado en capas de no más de 10 cm.

5.5 Moldajes

Se ejecutarán de madera, para acoger los refuerzos de hormigón necesarios.

5.6 Muros perimetrales y estructurales

Serán de albañilería reforzada de Ladrillo Fiscal de 15 x 30 cm., estucado por ambas caras, terminado con estuco a grano perdido para recibir empaste y pintura por el interior y pintura por el exterior. 

Pilares, machones, cadenas y vigas serán de hormigón armado según corresponda.

Nota importante: Todas las albañilerías exteriores serán ejecutadas con mortero impermeabilizado mediante aditivo SIKA.

5.7 Estructura de techumbre

Se ejecutará con pino seco  estructural, o metalcon o similar en base a cerchas, colocadas a lo menos a 70 cm de distancia entre cada una, estarán reforzadas con diagonales. 

5.7.1 Entablado o emplanchado de cubierta 

Se colocará un entablado, un emplanchado de OSB o terciado para recibir la teja de arcilla y sobre este un fieltro de 15lbs.

5.7.2 Aleros y tapacanes 

Aleros serán revestidos de Pino de ½” ó ¾” de espesor, los tapacanes serán de tabla de pino de 1x6”.

5.7.3 Cubierta 
Será de teja de arcilla, modelo propuesto por el contratista de acuerdo a disponibilidad en el mercado, lo mismo que los caballetes.

6 Terminaciones

6.1 Afinado de radier

Serán de cemento, sobre todo el radier en un espesor de 2 a 2,5cm. El afinado podrá ser ejecutado en conjunto con el radier, por medio de un simple acabado con llana.
6.2 Estucos

Serán estucados a grano perdido todos Muros y elementos de hormigón. Se permitirán pequeñas grietas, mientras no haya estuco soplado.
6.3 Pavimentos y revestimientos de muros

6.3.1 Pavimentos de estar , comedor, pasillos
Se permite la instalación de dos alternativas, 

· cerámica tipo Cordillera según muestras provistas, o por un valor comercial tope de $4.990/m2.(Iva incluído).

· Piso flotante melamínico (fotolaminado), según muestras provistas, o por un valor comercial tope de $4.990/m2.(Iva incluído).

6.3.2 Baños y cocina
· Se colocará en pisos cerámica tipo Cordillera, según muestras provistas, o por un valor comercial tope de $4.990/m2.(Iva incluído).

· Se colocará en Muros cerámica tipo Cordillera, según muestras provistas, o por un valor comercial tope de $4.990/m2.(Iva incluído).

6.3.3 Dormitorios, Escritorio, estar familiar.
Se colocará Alfombra según muestras provistas, o por un valor comercial tope de $4.990/m2.(Iva incluído).

6.4 Muros interiores de 10cm. 

Los muros divisorios de 10cm. serán ejecutados de albañilería fiscal de ladrillo fiscal puesto de pandereta.

6.5 Cielos

Serán todos de Plancha Yeso-cartón de 10mm, afianzado a cadeneteado de pino, y sobre este llevará aislante de Aislapol o Lana mineral de 50mm.

6.6 Puertas ventanas y Ventanales

6.6.1 Ventanas especiales 

Se consideran 3 ventanas de madera de Raulí, Coigüe o similar, con dintel curvo, de 1,20m de ancho por 1,1m de alto. Estas podrán estar ubicadas en dormitorios, escritorio o comedor según diseño de arquitectura.

6.6.2 Ventanas y ventanales en general 

Serán de aluminio anodizado natural, color negro o champán, en base a perfiles en línea 5.000 y 8.000 de acuerdo a su tamaño, con vidrio simple, espesor según tamaño. 

6.7 Puerta de acceso

2hojas de 70cm y marcos de Pino Oregón Nacional, con barniz resistente a la humedad incoloro semibrillo. Las puertas serán colgadas con tres bisagras de tipo pomel de primera calidad.

6.8 Puertas interiores de paso

Marcos de trupán, puertas tipo placarol en blanco marca Polincay o similar de 70 y 80cm por 2m de altura según corresponda. Las puertas llevarán un  dibujo en bajo fondo o sobrerelieve de acuerdo a stock disponible. Las puertas serán colgadas con tres bisagras de tipo pomel.

6.9 Puerta de cocina a exterior

De 85cm por 2m de altura, marcos de Pino Oregón Nacional, con barniz resistente a la humedad incoloro semibrillo. La puerta serán colgadas con tres bisagras de tipo pomel de primera calidad.

6.10 Quincallería.

Será tipo Factomet, línea standard.

6.11 Guardapolvos y Cornisas.

De trupán pintado blanco, modelos Standard.

6.12 Salamandra instalada.

Se considera una salamandra o calefactor a leña, instalado, capacidad de calefacción 100m2.

6.13 Artefactos sanitarios

Baños en general:


Lavatorios de pedestal Fanaloza modelo standard.

W.C. Nuevo Verona. Todos de color blanco.

Tinas y receptáculos de ducha de buena calidad, color blanco.

Se consulta un calefont Junquers o similar de 15 lts para cocina, servicios y baño 3, y otro para Baños 1 y 2. El o los calefont serán colocados en el exterior, y llevarán una caja metálica ventilada para su protección de la intemperie.

Importante: En viviendas de menos de 140m2 se considera solamente 1 Calefont.

6.14 Grifería

Baños y cocina en general: Nibsa o Stretto
Lavamanos y duchas :  Nibsa o Stretto

Todas en modelos Standard.

6.15 Cubierta

Teja de arcilla, colocada sobre una capa de fieltro, afianzadas a cadeneteado de pino, colocado sobre entablado de cubierta.

6.16 Pinturas

Muros exteriores
:Dos manos de látex para exterior Tajamar, blanco o color exist. en stock. 

Muros  Interiores 20cm
:Dos manos de látex para interior Tajamar, blanco o color exist. en stock.

Muros  Interiores 10cm
:Dos manos de látex para interior Tajamar, blanco o color exist. en stock.

Cielos de volcanita
:Dos manos de látex para interior color blanco. (*1)

Nota: En caso de ser escogido para cualquier elemento un color no tradicional se considera recargo en el costo. (Colores especiales que requieren pedido)

6.17 Hojalatería

Se consulta en zincalum o fierro galvanizado de 0,5mm.

7 Instalaciones

7.1 Instalación Agua fría y caliente

Se ejecutarán según planos, en cañerías de cobre, incluye 2 salidas para redes exteriores futuras.

7.2 Instalación Alcantarillado

Se ejecutarán según planos en PVC, con cámaras de inspección según corresponda, con conexión a red de alcantarillado interior del condominio.

7.3 Instalación eléctrica

Se ejecutará en base a planos, en tubería de PVC, y cableado según requerimientos de proyecto. Se considera red de fuerza independiente para refrigerador, lavadoras y hornos.

Artefactos eléctricos serán línea Marisio Habitat. Se consideran un máximo de 4 puntos eléctricos por recinto para dormitorios, hall acceso, escritorio, estar, comedor y cocina, y 3 por cada baño. En dormitorio principal, se consideran 6 puntos.

Puntos adicionales tendrán un costo de $18.000 cada uno.

Se consideran puntos eléctricos: Enchufes, interruptores, centros de luz en cielos o muros, u otros que requieran la colocación de caja eléctrica o salida de cables.

7.4 Gas licuado

Se ejecutarán según planos de instalaciones, para alimentar calefont.

7.5 Otras

Se dejará canalización en serie para TV cable en dormitorio principal y estar, y teléfono/citófono en cocina y dormitorio principal, en una misma red.

Puntos extraordinarios de TV o telefonía tendrán un costo de $20.000 cada uno.

Canalización para alarma es opcional, con costo extraordinario de $15.000 por punto de alarma.

8 Aseo final y retiro de escombros

Se ejecutará el aseo completo de las obras previo a la entrega de las mismas, y el retiro de todos los escombros.

Las obras se entregan terminadas, aseadas y llave en mano.

EDUARDO PINO VISINTEINER

ARQUITECTO PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATOLICA DE CHILE

DISEÑO, CONSTRUCCION, MANTENCION Y ALHAJAMIENTO DE VIVIENDAS Y OFICINAS

FONOS: 4154251
CEL: 09-8408439

EMAIL: pinoeduardo@terra.cl
WEB: www.arquiespacios.cl
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